
Ata da Primeira Reunião Ordinária do ano de dois mil e 
dezessete do Colegiado do Curso de Arquitetura e 
Urbanismo (CAU), do Centro de Tecnologia (CT), da 
Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN). 
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Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às quatorze 
horas e trinta minutos, realizou-se a Primeira Reunião Ordinária do Colegiado do 
Curso de Arquitetura e Urbanismo (CAU), no Auditório do PPGAU, convocada pelo 
Coordenador do Curso de Arquitetura e Urbanismo, professor Paulo José Lisboa 
Nobre. Assinaram a lista de presença os Professores Amiria Bezerra Brasil, 
Bianca Carla Dantas de Araújo, Eugênio Mariano Fonseca de Medeiros, Giovana 
Paiva de Oliveira, Glauce Lilian Alves de Albuquerque, Heitor de Andrade Silva, 
José Clewton do Nascimento, José Jefferson de Sousa, Marizo Vitor Pereira, 
Paulo Heider Forte Feijó, Paulo José Lisboa Nobre, Petrus Gorgônio Bulhões da 
Nóbrega, Solange Virginia Goulart e Verônica Maria Fernandes de Lima. Estavam 
presentes os Representantes Discentes Alana Kelly Costa da Silva e Saulo 
Matheus de Oliveira Cavalcante. Após os informes, a reunião se inicia com a 
leitura da Ata da Segunda Reunião Ordinária do ano de 2016, que foi aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade, o Coordenador do Curso dá as boas-vindas 
aos novos membros do Colegiado, professores doutores Amiria Bezerra Brasil e 
Heitor de Andrade Silva. Passa-se então ao primeiro ponto de pauta, que se refere 
ao Processo de Recurso ao Colegiado de pedido de dispensa de Componente 
Curricular, da interessada Ivana Gonçalves Soares. O Relator do Processo, 
Professor Petrus Gorgônio Bulhões da Nóbrega, iniciou o seu relato apresentando 
o recurso da referida aluna, ao indeferimento da dispensa do componente 
curricular Conforto Ambiental 3 (ARQ0023), expedido por banca examinadora 
composta pelas professoras Virgínia Maria Dantas de Araújo, Bianca Carla Dantas 
e Araújo e Solange Virgínia Galarça Goulart. O relato contemplou analise 
detalhada do processo, do qual consta o parecer da citada banca, a argumentação 
da interessada e a legislação pertinente, no caso a Resolução 171/2013-
CONSEPE. Finalizando, o Relator emitiu o seguinte parecer: concluo por parecer 
desfavorável ao presente recurso de nova avaliação. Após discussão, foi aberta 
votação, sendo o referido parecer aprovado por unanimidade. Dando continuidade, 
o Coordenador lembra que na última reunião do Colegiado, cuja Ata foi aprovada 
no início da atual sessão, foi referendada a proposta de realização de Seminário 
de apresentação dos Planos de Trabalho na disciplina Introdução ao Trabalho 
Final de Graduação (ITFG 1). A Coordenação apresentou minuta de 
regulamentação, na qual essa atividade foi inserida no Regulamento do Trabalho 
Final de Graduação, passando a integrar o item 4 – DA ORIENTAÇÃO. Aberta a 
votação, a citada adequação ao Regulamento foi aprovada por unanimidade. Nada 
mais havendo a tratar, eu, Paulo José Lisboa Nobre, Coordenador do Curso de 
Arquitetura e Urbanismo, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais 
membros do Colegiado do Curso de Arquitetura e Urbanismo da UFRN. 
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